
Кайманові острови



Великий Кайман (англ. Grand Cayman) — найбільший з 
трьох Кайманових островів, на якому розташована столиця, 
місто Джорджтаун. Площа - 196 км ². Являє собою 
піднесений риф, найвища точка якого 24 м над рівнем моря. На 
острові відсутні природні джерела прісної води у вигляді озер, 
річок і т. і., тому питну воду отримують переважно опрісненням 
морської води. Відсутність річок на Великому Каймані пояснює 
виняткову прозорість морської води, яка омиває береги 
острова.



 Marriott Hotels & Resorts



Малий Кайман (англ. Little Cayman) — найменший з Кайманових 
островів як за площею, так і за чисельністю населення. Острів Малий 
Кайман лежить за 8 кілометрів на захід від острова Кайман Брак. Площа 
Малого Каймана становить 16 км². Поверхня острова низинна, лише в 
північній частині берег досягає висоти 12 м.



Історія

Острів відкрито Христофором Колумбом 10 травня 1503 під час його четвертої та останньої 
експедиції. Перше поселення на Малому Каймані з'явилося в XVII столітті, коли мисливці 
на черепах розкинули на острові свій табір. Після рейду іспанських каперів у 1671 році табір 
був згорнутий, і острів залишався безлюдний аж до 1833 року. На початку XX століття на 
Малому Каймані жило кілька людей, які здобували фосфати і вирощували кокосову пальму. 
В даний час, як і всі острови Кайманів, є володінням Великобританії.



Туризм

Розвинений туризм, перш за все, занурення з аквалангом. Дістатися до 
Малого Каймана можна на літаках авіакомпанії «Cayman Airways». На 
території острова є магазин, кілька ресторанів, аеропорт, поштове 
відділення, пожежна станція і одна церква. Флора та фауна, характерна 
для Карибських островів, зокрема, найбільша популяція червононогі олуші.









Кайман Брак (англ. Cayman Brac) — острів Кайманових островів, що 
належать до британської заморської териториторії у Вест-Індії.



Острів розташований за 143 км на схід — північний схід від 
острова Великий Кайман (Карибське море). Довжина острова — 9 км при 
середній ширині 2 км. Площа — 24 км². Уздовж усього острова 
тягнеться вапнякове платоБлафф, що сягає у східного краю Кайман-Брака 
висоти 43 метри над рівнем моря. Через цю височину острів і отримав 
свою назву: з галльської мови слово «Brac» означає «стрімка скеля, крутий 
обрив». Чисельність населення острова у 1999 році становила 1822 особи.



Кайман Брак, як і сусідній острів Малий Кайман, були відкриті Христофором 
Колумбом у 1503 році, коли його корабель відхилився від наміченого курсу. 
Він назвав острів Лас-Тортугас (порт. Las Tortugas), тому що на березі їм 
було помічено безліч черепах. Під час розквіту піратства острів 
використовувався морськими розбійниками як місце укриття і поповнення 
провіанту.



Острів приваблює не тільки людей, що займаються дайвінгом, але й 
також спелеологів, які вивчають печери острова, і скелелазів.



У 1996 році недалеко від острова уряд Кайманових островів купив і 
затопив російський фрегат, збудований у СРСРспеціально 
для Куби у 1984 році. Це було зроблено для дайверів, які плавають біля 
нього.






